

# 建安路一小区绿化带改造成停车位

起因:车多位少 结果:有人赞成有人反对

□晚报记者 张志新 文/图

**本报讯** 昨日,周口市区建安路嘉年华小区业主程女士拨打本报新闻热线,称小区物业将绿化带毁掉,准备改造成停车位。她觉得物业这样做毁坏了小区的绿化环境,有些不妥。



工人在绿化带内施工

## 现场:几名工人正在施工

5月15日10时30分许,记者来到程女士所居住的嘉年华小区,看到小区内停放着不少车辆,个别车辆因无处可停,不得不把停在绿化带内。

## 原因:该小区车位少车辆多

记者从该小区物业处了解到,该小区共有住户400多家,其中有车的住户180家,而该小区目前只有108个停车位,远远不能满足有车一族的停车需求。

“由于不能满足有车一族的停车需求,小区里经常有车主因为停车位问题吵闹,而一些车主还将车停到绿化带内。”该小区物业公司相关负责人告诉记者,“一

## 结果:有人赞成有人反对

针对此事,记者采访了该小区的部分业主。有车的业主多赞成物业的这种做法,因为他们需要车位。有车的业主郑先生告诉记者:“到了晚上,车一开进小区,就别想再出来,因为小区路两边都停着车,连个倒车的地方都没有,我们是真需要停车位。”

## 部门:应征得大多数业主同意

随后,记者与市住房和城乡建设局相关负责人取得了联系。该负责人表示,小区内的公共用地属全体业主共有,国家《物业管理条例》第51条规定,业主、物业服务企业不得擅自占用、挖掘物业管理区域内的道路、场地,损害业主的共同利益。物业服务企业确需临时占

而在该小区一栋楼前,3名工人正在绿化带内施工。其中一名工人对记者说:“因为小区内的停车位不够用,我们准备把绿化带整修为停车位。”

些车主把车停在绿化带内,导致绿化带内的花草死亡,绿化带已‘名存实亡’,一些业主要求我们解决这些问题,所以我们才准备将绿化带改造成停车位。”

该小区物业公司一名工作人员告诉记者:“我们并没有把绿化带完全毁掉,而是将其改造成了草坪式的停车位,这样既增加了车位,又留有部分草坪。”

而没有车的业主则觉得这样做不妥。“小区绿化带的面积本来就不大,再将绿化带改造成停车位,绿化带的面积就更小了。”程女士说,“以后私家车还会继续增多,停车位再不够用,难道还要改造绿化带吗?”

用、挖掘道路、场地,应征得业主委员会同意。对一些小区物业将绿化带改造成停车位,您如何看待?对解决小区绿化用地与停车难之间的矛盾,您又有何妙招?欢迎@.qq.com/zxx4077与记者互动讨论。

塔吊下卖刀削面  
你敢去吃吗?



□见习记者 范晓静 文/图

**本报讯** “这家饭馆居然开在工地上,头顶上还悬着塔吊,多危险啊!”近日,不少市民向本报反映,在周口市区七一路与大庆路交叉口西北角,用铁皮围起来的临时墙上竟然“开”了一扇小门,门里是一个卖刀削面的小饭馆(如图)。

“建筑工地,闲人免进。可怎么会有人在工地上做生意呢?”5月14日15时,记者在七一路与大庆路交叉口西北角,看到一临时墙确实有一扇门,但此时这扇门上落着锁,并未有人做生意。20时许,记者再次路过此地时,发现这里坐满了前来吃饭的人,对他们而言塔吊好像根本不存在。

据了解,开饭馆的地方是以前的周口卫校附属医院,现在是云鼎鑫城施工现场。“为了过往行人的安全,我们开始施工前就用铁皮把施工现场围了起来。此前有人在这里开饭馆,干五六六年了,我们施工后,他们竟将生意做到了工地上。我们多次与其协商,让其搬出工地,他们都不同意。”云鼎鑫城相关施工负责人说。

采访时,不少市民告诉记者:“你看,那塔吊载着重物360度旋转,在下面多危险,万一有个好歹,谁负责任。”

针对此事,记者与七一路办事处相关负责人取得了联系。该负责人称:“我们对以前的事情也不太清楚,待我们弄清楚情况后再回复。”

# 项城一纺织厂突发大火

事故造成两人受重伤,起火原因不明

□晚报记者 朱海龙 文/图

**本报讯** 昨日上午,项城市纺织有限公司突发大火,除烧毁几千吨货物外,仓库墙体坍塌导致两人受重伤。截至昨日14时30分记者离开现场时,这场持续了3个多小时的大火仍未被完全扑灭,增援消防车辆仍不断开进厂区。

发生火灾的项城市纺织有限公司位于该市产业集聚区内。着火点是该公司唯一一间用来储存原棉的仓库。昨日12时许,记者接到报料后赶到事发现场,看到仓库上方黑烟滚滚,消防官兵和厂区职工正一起扑救。透过仓库窗口,记者看到里面火焰猛蹿,被火烧过的“黑棉球”滚落在仓库门口。由于火势过猛,消防官兵一时忙不过来,由厂区职工自行扛起的高压水枪几度“失控”,喷向围观人群。

据厂区职工介绍,火灾始于当日11时许。一名职工说,着火的仓库门窗封闭,存放的货物大部分是刚从新疆拉回来的原棉,还有少量纺织成品。“得有几千吨,早上我们还往这个仓库卸货哩”。

昨日14时30分左右,记者第二次赶赴现场时,通往厂区的路口已被当地交警封锁。记者离开时看到又有5辆消防车奔向厂区方向。已经持续燃烧了3个多小时的大火仍未被完全扑灭。

“虽然大火没有造成人员伤亡,但仓库墙体坍塌把两个人砸成了重伤。”昨日15时许,知情者告诉记者。随后,记者赶到项城市第一人民医院,在住院部3楼骨科护士站证实了这个消息。“是从纱厂(纺织厂)那拉回来的,俩都是男的。”一名护士告诉记者,其中一名伤者叫荣伟亚(音),50多岁,另一名伤者的



厂区职工自行扛起高压水枪救火

情况尚不清楚。“目前这俩人一个在6楼的手术室,一个在5楼的重症监护室”。

目前,火灾发生原因尚不明确。

线索提供 李先生

闯红灯引发事故

**“飞摩”撞上货车  
车毁人亡**

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 5月13日18时20分,一辆摩托自南向北行驶至周口大道与庆丰路交叉口时,因闯红灯加上车速过快,撞上了一辆轻型箱式货车。虽然120救护车及时赶到,但由于伤势过重,摩托车驾驶员经抢救无效身亡。